HanpasneHue noarotosku: 40.03.01 KOpucnpyaeHums
HanpasneHHocTb (npodunb) YronoBHO-NpaBoBOM
(C NnpyMeHeHneM ANCTaHUMOHHbBIX 06pa3oBaTeNbHbIX TEXHOOMMI)
KBanudukaums: 6Gakanasp
dopma obyyeHuns: 3ao4Has

. YTBEPX[AIO
KkTop Nno yuebHolt paboTte
=CIMCKNI HOBbIN YHUBEPCUTET'
; LLlabaHos I".A.

KanengapHbin y4ebHbIV rpaduk

Mec CeHTa6pb OxTsi6pb Hos6pb [exabpb SluBapb despanb Mapt Anpenb Wionb Asryct
N o~ =l o
R REHENEREE BEHEREE R ERRE R R RERREERE T RENREREE
el [e|a|g] ["|e|n[I|=]ala] [n|]a] [Me]e] |[V]e|a[R] [e|2]8 o|n|&] ["]|2[n[
Hep | 1123 | 4|5|6|7(8)|9]10|11|12]|13|14|15]|16|17|18|19]|20|21|22|23|24|25]|26|27|28|29|30(|31|32(33|34 451 46| 47| 48| 49] 50| 51| 52
= * *
= *
s *
I =l=l=l=|l=l=l=|=|= o K KIK|K|K|K
. x
- *
k3
* *
I M. kK[k|k|k|k|[K|K
*
*
*
* *
111 = K k|k|Kk|k|K|[K|K
*
*
*
* *
* * | %
v = K VI(K|K|K|K|K|[K|K
*x
. . *
= * * | O K
|| : | A | K
x) i (T3l [ N [ I [ I I A N I I N I U O R
v - nin > fia MA| 1A i) 0 = | e [ e 9] 5 1 s o o ] e e
L] 2 n | K | K|
. * ng K K




